
Lalarma lommelygte
Dæmpbar og farveskiftende

 

180mm

65mm

Lalarma knap

Opladningsport (USB - C)

Tak fordi du købte et Lalarma-produkt - Fed 
teknologi til seje børn med seje forældre!
Vi bruger altid avanceret teknologi af høj kvalitet.
Alle vores produkter er lavet af genbrugsplast, og vi 
forsøger at være så bæredygtige som muligt.
“ Det handler om de små skridt til en bedre verden! ”
Ønsker dig en super oplevelse med et af vores fede 
produkter!
XX AS, Grundlægger – Lalarma Copenhagen

Før du kan begynde at bruge dit nye 
Lalarma-produkt, skal vi informere dig om et par 
ting:

FORSIGTIG: Læs denne vejledning omhyggeligt 
og gem til fremtiden.

•Strømstyring: Sluk altid enheden før rengøring eller 
opbevaring for at undgå farer.
•Uautoriseret adskillelse: Undgå at skille enheden ad 
uden behørig tilladelse for at forhindre funktionsfejl 
og ugyldiggøre garantien.
•Sollys og temperatur: Hold enheden væk fra direkte 
sollys og ekstreme temperaturer for optimal ydeevne.
•Brand- og batterisikkerhed: Undgå eksponering for
ild, dampe og røg for at undgå batterieksplosioner. 

Sådan bruger du Lalarma lommelygte:

Tænd: Tryk kort på Lalarma-knappen.
Skift farve: Tryk kort igen for at bladre 
gennem de 2 farver.
Juster lysstyrke: Tryk længe for at 
dæmpe op eller ned.
Sluk: Kort tryk endnu en gang.

Opladning: Brug kun det medfølgende 
USB-C-kabel eller et mærket 
USB-C-kabel til genopladning.

•Væske og støv: Beskyt enheden mod væsker og 
støvede omgivelser for at forhindre beskadigelse.
•Fysisk beskyttelse: Undgå at tabe eller ridse enheden 
for at bevare funktionaliteten.
•Manuel reference: Læs og gem manualen for at 
forstå korrekt brug og vedligeholdelse.

ANSVARSFRASKRIVELSE

Lovligt og ugyldigt for garanti - Njord Collect ApS 
vil ikke holdes ansvarlig for skader eller skader 
forårsaget af misbrug eller manglende 
overholdelse af produktretningslinjer.

I EU og andre europæiske lande med separate 
indsamlingssystemer betyder dette symbol på et 
produkt eller dets emballage, at det ikke skal 
behandles som husholdningsaffald. I stedet skal det 
afleveres til et indsamlingssted til genbrug af 
elektrisk og elektronisk udstyr.
Korrekt bortskaffelse forhindrer miljø- og 
sundhedsrisici og bevarer naturressourcerne.
For flere detaljer, kontakt dit lokale
bykontor eller renovationstjeneste.
For more details, contact your local city office
or waste disposal service. 

DK/NO 03 DK/NO 04

ES/PT 31 ES/PT 32

Lalarma Flashlight 
Dimmable and color changing 

 

Lalarma button

Charging port (USB-C)

Thanks for purchasing a Lalarma product-Cool 
tech for cool kids with cool parents! We always use 
advanced technology of high quality.
All our products are made from Recycled plastic, 
and we try to be as sustainable as possible. 
"It is all about the small steps to a better world!"

Wishing you a super experience with one of our cool 
products!
XX AS, Founder-Lalarma Copenhagen.

Before you can start using your new Lalarma product, 
we must inform you about a few things;

CAUTlON: Read this manual carefully and save 
for the future.

• Power management: Always turn off the device 
before cleaning or storing to prevent hazards.
• Unauthorized disassembly: Avoid disassembling the 
device without proper authorization to prevent 
malfunctions and void the warranty.
• Sunlight and temperature: Keep the device away 
from direct sunlight and extreme temperatures for 
optimal performance.
• Fire and battery safety: Prevent exposure to fire, 
fumes, and smoke to avoid battery explosions.

How to use Lalarma Flashlight:

Turn On: Short press the Lalarma button.
Change Color: Short press again to cycle 
through the 2 colors.
Adjust Brightness: Long press to dim up or 
down.
Turn Off: Short press once more.

Charging: Use only the included USB-C 
cable or a branded USB-C cable for 
recharging.

• Liquid and dust: Protect the device from liquids and 
dusty environments to prevent damage.
• Physical protection: Avoid dropping or scratching 
the device to maintain functionality.
• Manual reference: Read and retain the manual for 
understanding proper usage and maintenance.

DISCLAIMER

Legal and Void of Warranty - Njord Collect ApS 
will not be held responsible for injury or damage 
caused by misuse or failure to follow product 
guidelines. 

In the EU and other European countries with 
separate collection systems, this symbol on a 
product or its packaging means it shouldn't be 
treated as household waste.Instead, it should be 
taken to a collection point for recycling electrical 
and electronic equipment. Proper disposal prevents 
environmental and health risks and
conserves naturalresources.
For more details, contact your local city office
or waste disposal service. 
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小册子，中央书钉。

 

Φακός Lalarma
Με δυνατότητα ρύθμισης και αλλαγής χρώματος

Lalarma button

Charging port (USB-C)

Ευχαριστούμε που αγοράσατε ένα προϊόν Lalarma - 
Cool tech για cool παιδιά με ωραίους γονείς!
Χρησιμοποιούμε πάντα προηγμένη τεχνολογία υψηλής 
ποιότητας.
Όλα τα προϊόντα μας είναι κατασκευασμένα από 
ανακυκλωμένο πλαστικό και προσπαθούμε να είμαστε 
όσο το δυνατόν πιο βιώσιμοι.
« Είναι όλα σχετικά με τα μικρά βήματα για έναν 
καλύτερο κόσμο! ”

Σας ευχόμαστε μια υπέροχη εμπειρία με ένα από τα 
υπέροχα προϊόντα μας!
XX AS, Ιδρυτής – Lalarma Copenhagen

Πριν ξεκινήσετε να χρησιμοποιείτε το νέο σας προϊόν 
Lalarma, πρέπει να σας ενημερώσουμε για μερικά 
πράγματα:

ΠΡΟΣΟΧΗ: Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο 
και αποθηκεύστε το για το μέλλον.

•Διαχείριση ενέργειας: Απενεργοποιείτε πάντα τη συσκευή 
πριν από τον καθαρισμό ή την αποθήκευση για την 
αποφυγή κινδύνων.
•Μη εξουσιοδοτημένη αποσυναρμολόγηση: Αποφύγετε 
την αποσυναρμολόγηση της συσκευής χωρίς την 
κατάλληλη εξουσιοδότηση για την αποφυγή 
δυσλειτουργιών και την ακύρωση της εγγύησης.
•Ηλιακό φως και θερμοκρασία: Κρατήστε τη συσκευή 
μακριά από το άμεσο ηλιακό φως και τις ακραίες 
θερμοκρασίες για βέλτιστη απόδοση.

•Ασφάλεια πυρκαγιάς και μπαταρίας: Αποτρέψτε την 
έκθεση σε φωτιά, αναθυμιάσεις και καπνό για να 
αποφύγετε τις εκρήξεις της μπαταρίας.
•Υγρό και σκόνη: Προστατέψτε τη συσκευή από υγρά και 
σκονισμένα περιβάλλοντα για να αποφύγετε ζημιές.
•Φυσική προστασία: Αποφύγετε την πτώση ή το ξύσιμο 
της συσκευής για να διατηρήσετε τη λειτουργικότητα.
•Αναφορά στο εγχειρίδιο: Διαβάστε και διατηρήστε το 
εγχειρίδιο για να κατανοήσετε τη σωστή χρήση και 
συντήρηση.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

Legal and Void of Warranty - Η Njord Collect ApS 
δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τραυματισμό ή ζημιά 
που προκαλείται από κακή χρήση ή μη τήρηση των 
οδηγιών προϊόντος.

Στην ΕΕ και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες με χωριστά 
συστήματα συλλογής, αυτό το σύμβολο σε ένα προϊόν 
ή στη συσκευασία του σημαίνει ότι δεν πρέπει να 
αντιμετωπίζεται ως οικιακό απόβλητο. Αντίθετα, θα 
πρέπει να μεταφερθεί σε σημείο συλλογής για 
ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Η σωστή διάθεση αποτρέπει τους περιβαλλοντικούς 
κινδύνους και τους κινδύνους για την υγεία
και προστατεύει τους φυσικούς πόρους.
Για περισσότερες λεπτομέρειες, επικοινωνήστε
με το τοπικό γραφείο της πόλης ή την
υπηρεσία διάθεσης απορριμμάτων.
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Lalarma zseblámpa
Szabályozható és színváltó

Κουμπί Lalarma

Θύρα φόρτισης (USB - C)

Köszönjük, hogy egy Lalarma terméket vásárolt – 
klassz technológia menő gyerekeknek menő 
szülőkkel!
Mindig magas színvonalú fejlett technológiát 
alkalmazunk.
Minden termékünk újrahasznosított műanyagból 
készül, és igyekszünk a lehető legfenntarthatóbbak 
lenni.
„ Minden apró lépésekről szól egy jobb világ felé! ”

Szuper élményt kívánunk az egyik klassz 
termékünkhöz!
XX AS, alapító – Lalarma Copenhagen

Mielőtt elkezdené használni új Lalarma termékét, 
tájékoztatnunk kell Önt néhány dologról:

VIGYÁZAT: Olvassa el figyelmesen ezt a 
kézikönyvet, és őrizze meg a jövőre.

•Energiagazdálkodás: A veszélyek elkerülése 
érdekében mindig kapcsolja ki a készüléket tisztítás 
vagy tárolás előtt.
•Jogosulatlan szétszerelés: Kerülje a készülék 
megfelelő engedély nélküli szétszerelését a 
meghibásodások elkerülése és a garancia 
érvénytelenítése érdekében.
•Napfény és hőmérséklet: Az optimális teljesítmény 
érdekében tartsa távol a készüléket közvetlen 
napfénytől és szélsőséges hőmérséklettől.

A Lalarma zseblámpa használata:

Bekapcsolás: Nyomja meg röviden a 
Lalarma gombot.
Szín módosítása: Nyomja meg ismét 
röviden a 2 szín közötti váltáshoz.
Fényerő beállítása: Hosszan nyomja meg 
a fényerő növeléséhez vagy 
csökkentéséhez.
Kikapcsolás: Röviden nyomja meg még 
egyszer.

Töltés: Csak a mellékelt USB-C kábelt 
vagy márkás USB-C kábelt használja 
az újratöltéshez.

Πώς να χρησιμοποιήσετε τον φακό Lalarma:

Ενεργοποίηση: Πατήστε στιγμιαία το κουμπί 
Lalarma.
Αλλαγή χρώματος: Πατήστε ξανά σύντομα για 
να μετακινηθείτε μεταξύ των 2 χρωμάτων.
Προσαρμογή φωτεινότητας: Πατήστε 
παρατεταμένα για μείωση της φωτεινότητας 
προς τα πάνω ή προς τα κάτω.
Απενεργοποίηση: Πατήστε στιγμιαία άλλη μια 
φορά.

Φόρτιση: Χρησιμοποιήστε μόνο το 
παρεχόμενο καλώδιο USB-C ή ένα επώνυμο 
καλώδιο USB-C για επαναφόρτιση.

•Tűz- és akkumulátorbiztonság: Kerülje a tűznek, 
gőzöknek és füstnek való kitettséget, hogy elkerülje 
az akkumulátor felrobbanását.
•Folyadék és por: A károsodás elkerülése érdekében 
óvja a készüléket a folyadékoktól és a poros 
környezettől.
•Fizikai védelem: Kerülje a készülék leejtését vagy 
megkarcolását a működőképesség megőrzése 
érdekében.
•Kézikönyv hivatkozás: Olvassa el és őrizze meg a 
kézikönyvet a helyes használat és karbantartás 
megértése érdekében.

NYILATKOZAT

Jogi és a garancia érvénytelensége – A Njord 
Collect ApS nem vállal felelősséget a helytelen 
használatból vagy a termék irányelveinek be nem 
tartásából eredő sérülésekért vagy károkért.

Az EU-ban és más európai országokban, ahol 
szelektív hulladékgyűjtési rendszer működik, ez a 
szimbólum a terméken vagy a csomagolásán azt 
jelenti, hogy nem szabad háztartási hulladékként 
kezelni. Ehelyett az elektromos és elektronikus 
berendezések újrahasznosítására szolgáló 
gyűjtőhelyre kell vinni.
A megfelelő ártalmatlanítás megelőzi a
környezeti és egészségügyi kockázatokat,
és kíméli a természeti erőforrásokat.
További részletekért forduljon a helyi 
önkormányzathoz vagy a hulladékkezelő 
szolgálathoz.
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Torcia elettrica Lalarma
Dimmerabile e cambia colore

Pulsante Lalarma

Porta di ricarica (USB - C)

Grazie per aver acquistato un prodotto Lalarma: 
tecnologia fantastica per bambini fantastici con 
genitori fantastici!
Utilizziamo sempre tecnologie avanzate di alta 
qualità.
Tutti i nostri prodotti sono realizzati con plastica 
riciclata e cerchiamo di essere il più sostenibili 
possibile.
“ È tutta una questione di piccoli passi verso un 
mondo migliore! "

Ti auguro una fantastica esperienza con uno dei 
nostri fantastici prodotti!
XX AS, Fondatore – Lalarma Copenhagen

Prima che tu possa iniziare a utilizzare il tuo nuovo 
prodotto Lalarma, dobbiamo informarti su alcune 
cose:

ATTENZIONE: leggere attentamente questo 
manuale e conservarlo per il futuro.

•Gestione energetica: spegnere sempre il dispositivo 
prima di pulirlo o riporlo per evitare pericoli.
•Smontaggio non autorizzato: evitare di smontare il 
dispositivo senza la dovuta autorizzazione per evitare 
malfunzionamenti e invalidare la garanzia.
•Luce solare e temperatura: tenere il dispositivo 
lontano dalla luce solare diretta e da temperature 
estreme per ottenere prestazioni ottimali.

Come utilizzare la torcia Lalarma:

Accensione: premere brevemente il 
pulsante Lalarma.
Cambia colore: premere di nuovo 
brevemente per scorrere i 2 colori.
Regola la luminosità: premere a lungo 
per aumentare o diminuire la luminosità.
Spegnimento: premere brevemente 
ancora una volta.

Ricarica: utilizzare solo il cavo USB-C 
incluso o un cavo USB-C di marca per 
la ricarica.

•Sicurezza antincendio e della batteria: prevenire 
l'esposizione a fuoco, vapori e fumo per evitare 
esplosioni della batteria.
•Liquidi e polvere: proteggere il dispositivo da liquidi 
e ambienti polverosi per evitare danni.
•Protezione fisica: evitare di far cadere o graffiare il 
dispositivo per preservarne la funzionalità.
•Riferimento manuale: leggere e conservare il 
manuale per comprendere il corretto utilizzo e la 
manutenzione.

DISCLAIMER

Note legali e invalidità della garanzia - Njord 
Collect ApS non sarà ritenuto responsabile per 
lesioni o danni causati da uso improprio o mancata 
osservanza delle linee guida del prodotto.

Nell'UE e in altri paesi europei con sistemi di 
raccolta differenziata, questo simbolo su un 
prodotto o sulla sua confezione significa che non 
deve essere trattato come rifiuto domestico. 
Dovrebbe invece essere portato in un punto di 
raccolta per il riciclaggio di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche.
Uno smaltimento corretto previene rischi
per l’ambiente e la salute e preserva le
risorse naturali.
Per maggiori dettagli, contattare l'ufficio comunale 
locale o il servizio di smaltimento rifiuti.
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Lalarma žibintuvėlis
Pritemdomas ir keičia spalvą

Lalarma mygtukas

Įkrovimo prievadas (USB - C)

Dėkojame, kad įsigijote Lalarma gaminį – šaunios 
technologijos šauniems vaikams su šauniais tėvais!
Mes visada naudojame pažangias aukštos kokybės 
technologijas.
Visi mūsų gaminiai yra pagaminti iš perdirbto 
plastiko, todėl stengiamės būti kuo tvaresni.
„ Viskas apie mažus žingsnelius į geresnį pasaulį! “

Linkime jums puikios patirties su vienu iš mūsų 
šaunių produktų!
XX AS, įkūrėjas – Lalarma Copenhagen

Prieš pradėdami naudoti savo naująjį Lalarma 
gaminį, turime jus informuoti apie keletą dalykų:

DĖMESIO: Atidžiai perskaitykite šį vadovą ir 
išsaugokite ateičiai.

•Maitinimo valdymas: Visada išjunkite prietaisą prieš 
valydami arba padėdami saugoti, kad išvengtumėte 
pavojų.
•Nesankcionuotas išardymas: venkite ardyti įrenginio 
be tinkamo leidimo, kad išvengtumėte gedimų ir 
panaikintumėte garantiją.
•Saulės šviesa ir temperatūra: Kad prietaisas veiktų 
optimaliai, laikykite jį toliau nuo tiesioginių saulės 
spindulių ir ekstremalių temperatūrų.

Kaip naudoti Lalarma žibintuvėlį:

Įjungti: trumpai paspauskite Lalarma 
mygtuką.
Keisti spalvą: dar kartą trumpai 
paspauskite, kad perjungtumėte 2 spalvas.
Reguliuoti ryškumą: ilgai paspauskite, 
kad pritemdtumėte arba sumažintumėte.
Išjungti: trumpai paspauskite dar kartą.

Įkrovimas: įkrovimui naudokite tik 
pridedamą USB-C laidą arba firminį 
USB-C kabelį.

•Priešgaisrinė sauga ir akumuliatoriaus sauga: venkite 
ugnies, dūmų ir dūmų, kad išvengtumėte 
akumuliatoriaus sprogimo.
•Skystis ir dulkės: apsaugokite įrenginį nuo skysčių ir 
dulkėtos aplinkos, kad nesugadintumėte.
•Fizinė apsauga: nenumeskite ar nesubraižykite 
įrenginio, kad išlaikytumėte funkcionalumą.
•Vadovo nuoroda: perskaitykite ir išsaugokite vadovą, 
kad suprastumėte tinkamą naudojimą ir priežiūrą.

ATSISAKYMAS

Teisė ir garantijos negaliojimas – „Njord Collect 
ApS“ nebus laikoma atsakinga už sužalojimą ar 
žalą, atsiradusią dėl netinkamo naudojimo arba 
nesilaikant gaminio nurodymų.

ES ir kitose Europos šalyse, kuriose yra atskiro 
surinkimo sistemos, šis simbolis ant gaminio ar jo 
pakuotės reiškia, kad jo negalima tvarkyti kaip su 
buitinėmis atliekomis. Vietoj to, jis turi būti 
pristatytas į elektrinės ir elektroninės įrangos 
perdirbimo punktą.
Tinkamas šalinimas apsaugo nuo pavojų
aplinkai ir sveikatai bei tausoja gamtos išteklius.
Norėdami gauti daugiau informacijos, susisiekite su 
vietine miesto įstaiga arba atliekų šalinimo 
tarnyba.

LT 23 LT 24

Latarka Lalarmy
Możliwość przyciemniania i zmiany koloru

Przycisk Lalarmy

Port ładowania (USB - C)

Dziękujemy za zakup produktu Lalarma – fajna 
technologia dla fajnych dzieci i fajnych rodziców!
Zawsze korzystamy z zaawansowanej technologii o 
wysokiej jakości.
Wszystkie nasze produkty są wykonane z tworzyw 
sztucznych pochodzących z recyklingu, dlatego 
staramy się zachować jak najbardziej 
zrównoważony charakter.
„ Wszystko polega na małych krokach do lepszego 
świata! ”

Życzymy niesamowitych wrażeń z jednym z naszych 
fajnych produktów!
XX AS, Założyciel – Lalarma Kopenhaga

Zanim zaczniesz korzystać z nowego produktu 
Lalarma, musimy poinformować Cię o kilku 
rzeczach:

UWAGA: Przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję i 
zachowaj ją na przyszłość.

•Zarządzanie energią: Zawsze wyłączaj urządzenie 
przed czyszczeniem lub przechowywaniem, aby 
zapobiec zagrożeniom.
•Nieautoryzowany demontaż: Unikaj demontażu 
urządzenia bez odpowiedniego upoważnienia, aby 
zapobiec nieprawidłowemu działaniu i utracie 
gwarancji.
•Światło słoneczne i temperatura: Aby zapewnić 
optymalną wydajność, trzymaj urządzenie z dala od 
bezpośredniego światła słonecznego i ekstremalnych 
temperatur.

Jak korzystać z latarki Lalarma:

Włączanie: Krótko naciśnij przycisk 
Lalarma.
Zmień kolor: naciśnij ponownie krótko, 
aby przełączać pomiędzy 2 kolorami.
Dostosuj jasność: naciśnij długo, aby 
przyciemnić w górę lub w dół.
Wyłączanie: krótkie naciśnięcie jeszcze 
raz.

Ładowanie: Do ładowania używaj 
wyłącznie dołączonego kabla USB-C lub 
markowego kabla USB-C.

•Bezpieczeństwo przeciwpożarowe i akumulatorowe: 
Zapobiegaj narażeniu na działanie ognia, oparów i 
dymu, aby uniknąć eksplozji akumulatora.
•Ciecz i kurz: Chroń urządzenie przed płynami i 
zapylonym środowiskiem, aby zapobiec uszkodzeniom.
•Ochrona fizyczna: Aby zachować funkcjonalność, 
należy unikać upuszczania lub zarysowania 
urządzenia.
•Informacje o instrukcji: Przeczytaj i zachowaj 
instrukcję, aby zrozumieć prawidłowe użytkowanie i 
konserwację.

ZASTRZEŻENIE

Legalność i utrata gwarancji — Njord Collect ApS 
nie ponosi odpowiedzialności za obrażenia lub 
szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem 
lub nieprzestrzeganiem wytycznych dotyczących 
produktu.

W UE i innych krajach europejskich posiadających 
systemy selektywnej zbiórki ten symbol na 
produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że nie 
należy go traktować jako odpadu domowego. 
Zamiast tego należy go oddać do punktu zbiórki 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
przeznaczonego do recyklingu.
Właściwa utylizacja zapobiega
zagrożeniom dla środowiska i zdrowia oraz
chroni zasoby naturalne.
Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z 
lokalnym urzędem miasta lub firmą zajmującą się 
utylizacją odpadów.
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Lalarma baterka
Stmievateľné a meniace sa farby

Tlačidlo Lalarma

Nabíjací port (USB - C)

Ďakujeme, že ste si zakúpili produkt Lalarma – 
skvelá technológia pre skvelé deti so skvelými 
rodičmi!
Vždy používame pokročilú technológiu vysokej 
kvality.
Všetky naše produkty sú vyrobené z recyklovaného 
plastu a snažíme sa byť maximálne udržateľné.
„ Všetko je to o malých krôčikoch k lepšiemu svetu! “

Prajeme vám skvelý zážitok s jedným z našich 
skvelých produktov!
XX AS, zakladateľ – Lalarma Copenhagen

Skôr ako začnete používať svoj nový produkt 
Lalarma, musíme vás informovať o niekoľkých 
veciach:

UPOZORNENIE: Pozorne si prečítajte tento 
návod a uschovajte si ho na budúce použitie.

•Správa napájania: Pred čistením alebo uskladnením 
zariadenie vždy vypnite, aby ste predišli 
nebezpečenstvu.
•Neoprávnená demontáž: Vyvarujte sa rozoberaniu 
zariadenia bez riadneho oprávnenia, aby ste predišli 
poruchám a strate záruky.
•Slnečné svetlo a teplota: Chráňte zariadenie pred 
priamym slnečným žiarením a extrémnymi teplotami, 
aby ste dosiahli optimálny výkon.

Ako používať baterku Lalarma:

Zapnutie: Krátko stlačte tlačidlo Lalarma.
Zmena farby: Opätovným krátkym 
stlačením môžete prepínať medzi 2 
farbami.
Úprava jasu: Dlhým stlačením stlmíte 
alebo znížite jas.
Vypnúť: Ešte raz krátko stlačte.

Nabíjanie: Na nabíjanie používajte iba 
priložený kábel USB-C alebo značkový 
kábel USB-C.

•Požiarna bezpečnosť a bezpečnosť batérie: Zabráňte 
vystaveniu ohňu, výparom a dymu, aby ste predišli 
výbuchu batérie.
•Kvapalina a prach: Chráňte zariadenie pred 
tekutinami a prašným prostredím, aby ste predišli 
poškodeniu.
•Fyzická ochrana: Zabráňte pádu alebo poškriabaniu 
zariadenia, aby bola zachovaná funkčnosť.
•Odkaz na príručku: Prečítajte si a uschovajte si 
príručku, aby ste pochopili správne používanie a 
údržbu.

zrieknutie sa zodpovednosti

Právne predpisy a neplatnosť záruky – Njord 
Collect ApS nenesie zodpovednosť za zranenie 
alebo škody spôsobené nesprávnym používaním 
alebo nedodržaním pokynov k produktu.

V EÚ a ďalších európskych krajinách so systémom 
separovaného zberu tento symbol na produkte 
alebo jeho obale znamená, že by sa s ním nemalo 
zaobchádzať ako s domovým odpadom.
Namiesto toho by ste ho mali odniesť na
zberné miesto na recykláciu elektrických a
elektronických zariadení.
Správnou likvidáciou predchádzate environmentál-
nym a zdravotným rizikám a šetríte prírodné zdroje.
Bližšie informácie získate na miestnom úrade alebo 
v službe likvidácie odpadu.
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Svetilka Lalarma
Možnost zatemnitve in spreminjanja barv

Lalarma gumb

Vrata za polnjenje (USB - C)

Hvala za nakup izdelka Lalarma - kul tehnika za 
kul otroke s kul starši!
Vedno uporabljamo napredno tehnologijo visoke 
kakovosti.
Vsi naši izdelki so narejeni iz reciklirane plastike in 
poskušamo biti čim bolj trajnostni.
» Gre za majhne korake v boljši svet! ”

Želimo vam super izkušnjo z enim od naših kul 
izdelkov!
XX AS, ustanovitelj – Lalarma Copenhagen

Preden lahko začnete uporabljati svoj novi izdelek 
Lalarma, vas moramo obvestiti o nekaj stvareh:

POZOR: Pozorno preberite ta priročnik in ga 
shranite za prihodnost.

•Upravljanje napajanja: Pred čiščenjem ali 
shranjevanjem vedno izklopite napravo, da preprečite 
nevarnosti.
•Nepooblaščeno razstavljanje: Izogibajte se 
razstavljanju naprave brez ustreznega dovoljenja, da 
preprečite okvare in razveljavitev garancije.
•Sončna svetloba in temperatura: Napravo hranite 
stran od neposredne sončne svetlobe in ekstremnih 
temperatur za optimalno delovanje.

Kako uporabljati svetilko Lalarma:

Vklop: Kratek pritisk na gumb Lalarma.
Spremeni barvo: ponovno pritisnite na 
kratek čas za kroženje med 2 barvama.
Prilagoditev svetlosti: dolgo pritisnite za 
zatemnitev navzgor ali navzdol.
Izklop: še enkrat kratko pritisnite.

Polnjenje: za polnjenje uporabljajte 
samo priloženi kabel USB-C ali kabel 
USB-C blagovne znamke.

•Požarna varnost in varnost baterije: Preprečite 
izpostavljenost ognju, hlapom in dimu, da preprečite 
eksplozijo baterije.
•Tekočina in prah: zaščitite napravo pred tekočinami 
in prašnimi okolji, da preprečite poškodbe.
•Fizična zaščita: Izogibajte se padcem ali praskam 
naprave, da ohranite funkcionalnost.
•Referenca priročnika: Preberite in shranite priročnik, 
da boste razumeli pravilno uporabo in vzdrževanje.

ODPOVED ODGOVORNOSTI

Pravno in razveljavitev garancije – Njord Collect 
ApS ne bo odgovoren za poškodbe ali škodo, 
povzročeno zaradi napačne uporabe ali 
neupoštevanja smernic za izdelke.

V EU in drugih evropskih državah s sistemi 
ločenega zbiranja ta simbol na izdelku ali njegovi 
embalaži pomeni, da z njim ne ravnamo kot z 
gospodinjskimi odpadki. Namesto tega ga odnesite 
na zbirno mesto za recikliranje električne in 
elektronske opreme.
Pravilno odstranjevanje preprečuje okoljska
in zdravstvena tveganja ter ohranja
naravne vire.
Za več podrobnosti se obrnite na lokalni mestni 
urad ali službo za odstranjevanje odpadkov.
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Linterna Lalarma
Regulable y cambiante de color.

Botón de alarma

Puerto de carga (USB - C)

Gracias por comprar un producto Lalarma: 
¡tecnología genial para niños geniales con padres 
geniales!
Siempre utilizamos tecnología avanzada de alta 
calidad.
Todos nuestros productos están fabricados con 
plástico reciclado e intentamos ser lo más 
sostenibles posible.
“¡ Se trata de pequeños pasos hacia un mundo 
mejor! "

¡Te deseo una súper experiencia con uno de 
nuestros geniales productos!
XX AS, Fundador – Lalarma Copenhague

Antes de que puedas empezar a utilizar tu nuevo 
producto Lalarma, debemos informarte sobre 
algunas cosas:

PRECAUCIÓN: Lea este manual detenidamente y 
guárdelo para el futuro.

•Gestión de energía: apague siempre el dispositivo 
antes de limpiarlo o guardarlo para evitar peligros.
•Desmontaje no autorizado: Evite desmontar el 
dispositivo sin la debida autorización para evitar mal 
funcionamiento y anular la garantía.
•Luz solar y temperatura: Mantenga el dispositivo 
alejado de la luz solar directa y de temperaturas 
extremas para un rendimiento óptimo.

Cómo utilizar la linterna Lalarma:

Encender: Presione brevemente el botón 
Lalarma.
Cambiar color: presione brevemente 
nuevamente para recorrer los 2 colores.
Ajustar el brillo: mantenga presionado 
para atenuar hacia arriba o hacia abajo.
Apagar: presione brevemente una vez 
más.

Carga: utilice únicamente el cable 
USB-C incluido o un cable USB-C de 
marca para recargar.

•Seguridad contra incendios y baterías: Evite la 
exposición al fuego, vapores y humo para evitar 
explosiones de las baterías.
•Líquido y polvo: Proteja el dispositivo de líquidos y 
ambientes polvorientos para evitar daños.
•Protección física: Evite dejar caer o rayar el 
dispositivo para mantener su funcionalidad.
•Referencia del manual: lea y conserve el manual 
para comprender el uso y mantenimiento adecuados.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Legal y sin garantía: Njord Collect ApS no se hace 
responsable de lesiones o daños causados por el 
mal uso o el incumplimiento de las pautas del 
producto.

En la UE y otros países europeos con sistemas de 
recogida selectiva, este símbolo en un producto o 
en su embalaje significa que no debe tratarse como 
residuo doméstico. En su lugar, conviene llevarlo a 
un punto de recogida para el reciclaje de aparatos 
eléctricos y electrónicos.
La eliminación adecuada previene riesgos 
ambientales y de salud y conserva los
recursos naturales.
Para obtener más detalles, comuníquese con la 
oficina local de su ciudad o con el servicio de 
eliminación de desechos.

Lalarma ficklampa
Dimbar och färgskiftande

Lalarma-knapp

Laddningsport (USB - C)

Tack för att du köpte en Lalarma-produkt - Cool 
teknik för coola barn med coola föräldrar!
Vi använder alltid avancerad teknik av hög 
kvalitet.
Alla våra produkter är tillverkade av återvunnen 
plast och vi försöker vara så hållbara som möjligt.
“ Det handlar om de små stegen till en bättre värld! ”
Önskar dig en superupplevelse med en av våra 
coola produkter!
XX AS, grundare – Lalarma Copenhagen

Innan du kan börja använda din nya 
Lalarma-produkt måste vi informera dig om några 
saker:

VARNING: Läs denna bruksanvisning noggrant 
och spara för framtiden.

•Strömhantering: Stäng alltid av enheten före 
rengöring eller förvaring för att förhindra faror.
•Otillåten demontering: Undvik att ta isär enheten 
utan tillstånd för att förhindra funktionsfel och 
ogiltigförklara garantin.
•Solljus och temperatur: Håll enheten borta från 
direkt solljus och extrema temperaturer för optimal 
prestanda.

Hur man använder Lalarma ficklampa:

Slå på: Tryck kort på Lalarma-knappen.
Byt färg: Tryck kort igen för att bläddra 
igenom de två färgerna.
Justera ljusstyrka: Tryck länge för att 
dämpa upp eller ner.
Stäng av: Kort tryck en gång till.

Laddning: Använd endast den 
medföljande USB-C-kabeln eller en 
märkes-USB-C-kabel för laddning.

•Brand- och batterisäkerhet: Förhindra exponering för 
eld, ångor och rök för att undvika batteriexplosioner.
•Vätska och damm: Skydda enheten från vätskor och 
dammiga miljöer för att förhindra skador.
•Fysiskt skydd: Undvik att tappa eller repa enheten 
för att bibehålla funktionen.
•Manuell referens: Läs och behåll manualen för att 
förstå korrekt användning och underhåll.

VARNING

Juridisk och ogiltig garanti - Njord Collect ApS 
kommer inte att hållas ansvarigt för skada eller 
skada som orsakats av felaktig användning eller 
underlåtenhet att följa produktriktlinjerna.

I EU och andra europeiska länder med separata 
insamlingssystem betyder denna symbol på en 
produkt eller dess förpackning att den inte ska 
behandlas som hushållsavfall. Istället bör den 
lämnas till en insamlingsplats för återvinning av 
elektrisk och elektronisk utrustning.
Korrekt avfallshantering förebyggermiljö- och 
hälsorisker och bevarar naturresurser.
För mer information, kontakta ditt lokala 
stadskontor eller avfallshanteringstjänst.
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Lalarma Taschenlampe
Dimmbar und Farbwechselnd

Lalarma-Knopf

Ladeanschluss (USB - C)

Vielen Dank für den Kauf eines Lalarma-Produkts 
– coole Technik für coole Kinder mit coolen Eltern!
Wir verwenden stets hochqualitative 
Spitzentechnologie.
Alle unsere Produkte werden aus recyceltem 
Kunststoff hergestellt und wir versuchen, so 
nachhaltig wie möglich zu sein.
„ Es geht um die kleinen Schritte zu einer besseren 
Welt! “

Wir wünschen Ihnen ein tolles Erlebnis mit einem 
unserer coolen Produkte!
XX AS, Gründer – Lalarma Copenhagen

Bevor Sie Ihr neues Lalarma-Produkt verwenden 
können, müssen wir Sie über einige Dinge 
informieren:

ACHTUNG: Lesen Sie dieses Handbuch 
sorgfältig durch und bewahren Sie es für die 
Zukunft auf.

•Energiemanagement: Schalten Sie das Gerät vor der 
Reinigung oder Lagerung immer aus, um Gefahren 
zu vermeiden.
•Unbefugte Demontage: Vermeiden Sie eine 
unbefugte Demontage des Geräts, um Fehlfunktionen 
und das Erlöschen der Garantie zu vermeiden.
•Sonnenlicht und Temperatur: Halten Sie das Gerät 
für eine optimale Leistung von direktem Sonnenlicht 
und extremen Temperaturen fern.
•Brand- und Batteriesicherheit: Vermeiden Sie den 
Kontakt mit Feuer, Dämpfen und Rauch, um 

So verwenden Sie die Lalarma-Taschen-
lampe:

Einschalten: Drücken Sie kurz die 
Lalarma-Taste.
Farbe ändern: Noch einmal kurz drücken, 
um durch die 2 Farben zu blättern.
Helligkeit anpassen: Lange drücken, um 
die Helligkeit zu erhöhen oder zu 
verringern.
Ausschalten: Noch einmal kurz drücken.

Aufladen: Verwenden Sie zum Aufladen 
ausschließlich das mitgelieferte 
USB-C-Kabel oder ein 
Marken-USB-C-Kabel.

Batterieexplosionen zu vermeiden.
•Flüssigkeit und Staub: Schützen Sie das Gerät vor 
Flüssigkeiten und staubigen Umgebungen, um 
Schäden zu vermeiden.
•Physischer Schutz: Vermeiden Sie Stürze oder 
Kratzer auf dem Gerät, um die Funktionalität 
aufrechtzuerhalten.
•Handbuchreferenz: Lesen und bewahren Sie das 
Handbuch auf, um die ordnungsgemäße Verwendung 
und Wartung zu verstehen.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Rechtliche Hinweise und Garantieverlust – Njord 
Collect ApS übernimmt keine Verantwortung für 
Verletzungen oder Schäden, die durch Missbrauch 
oder Nichtbeachtung der Produktrichtlinien 
entstehen.

In der EU und anderen europäischen Ländern mit 
getrennten Sammelsystemen bedeutet dieses 
Symbol auf einem Produkt oder seiner Verpackung, 
dass es nicht als Hausmüll behandelt werden darf. 
Stattdessen sollte es zu einer Sammelstelle für das 
Recycling von elektrischen und elektronischen 
Geräten gebracht werden.
Durch eine fachgerechte Entsorgung werden 
Umwelt- und Gesundheitsrisiken vermieden
und natürliche Ressourcen geschont.
Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrem 
Stadtamt oder Ihrem Müllentsorgungsdienst.
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Lalarma- zaklamp
Dimbaar en kleurwisselend

Lalarma-knop

Oplaadpoort (USB - C)

Bedankt voor de aankoop van een Lalarma-prod-
uct - Coole technologie voor coole kinderen met 
coole ouders!
Wij maken altijd gebruik van geavanceerde 
technologie van hoge kwaliteit.
Al onze producten zijn gemaakt van gerecycled 
plastic en we proberen zo duurzaam mogelijk te 
zijn.
“ Het gaat allemaal om de kleine stapjes naar een 
betere wereld! ”

Ik wens je een super ervaring met een van onze 
toffe producten!
XX AS, oprichter – Lalarma Kopenhagen

Voordat u uw nieuwe Lalarma-product in gebruik 
kunt nemen, moeten wij u over een aantal zaken 
informeren:

LET OP: Lees deze handleiding zorgvuldig door 
en bewaar deze voor de toekomst.

•Energiebeheer: Schakel het apparaat altijd uit 
voordat u het schoonmaakt of opbergt, om gevaren 
te voorkomen.
•Ongeautoriseerde demontage: Vermijd het 
demonteren van het apparaat zonder de juiste 
toestemming om storingen te voorkomen en de 
garantie te laten vervallen.
•Zonlicht en temperatuur: Houd het apparaat uit de 
buurt van direct zonlicht en extreme temperaturen 
voor optimale prestaties.
•Brand- en batterijveiligheid: Voorkom blootstelling 

Hoe Lalarma zaklamp te gebruiken:

Inschakelen: Druk kort op de 
Lalarma-knop.
Kleur wijzigen: Druk nogmaals kort in om 
door de 2 kleuren te bladeren.
Helderheid aanpassen: Lang indrukken 
om omhoog of omlaag te dimmen.
Uitschakelen: Nog een keer kort 
indrukken.

Opladen: Gebruik alleen de 
meegeleverde USB-C-kabel of een 
USB-C-kabel van het merk om op te 
laden.

aan vuur, dampen en rook om explosies van de 
batterij te voorkomen.
•Vloeistof en stof: Bescherm het apparaat tegen 
vloeistoffen en stoffige omgevingen om schade te 
voorkomen.
•Fysieke bescherming: Vermijd vallen of krassen op 
het apparaat om de functionaliteit te behouden.
•Handleiding naslagwerk: Lees en bewaar de 
handleiding zodat u inzicht krijgt in het juiste gebruik 
en onderhoud.

VRIJWARING

Juridisch en ongeldig van garantie - Njord Collect 
ApS kan niet verantwoordelijk worden gehouden 
voor letsel of schade veroorzaakt door verkeerd 
gebruik of het niet volgen van de productrichtli-
jnen.

In de EU en andere Europese landen met 
gescheiden inzamelingssystemen betekent dit 
symbool op een product of de verpakking dat het 
niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. 
In plaats daarvan moet het naar een inzamelpunt 
voor recycling van elektrische en elektronische 
apparatuur worden gebracht.
Een juiste verwijdering voorkomt milieu- en 
gezondheidsrisico's en spaart natuurlijke 
hulpbronnen.
Neem voor meer informatie contact op met uw 
plaatselijke stadskantoor of de afvalverwerkings-
dienst.
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Lampe de poche Lalarma
Intensité variable et changement de couleur

Bouton Lalarma

Port de chargement (USB - C)

Merci d'avoir acheté un produit Lalarma – Une 
technologie cool pour des enfants cool avec des 
parents cool !
Nous utilisons toujours une technologie avancée de 
haute qualité.
Tous nos produits sont fabriqués à partir de 
plastique recyclé et nous essayons d'être aussi 
durables que possible.
« Il s’agit de petits pas vers un monde meilleur ! »

Je vous souhaite une super expérience avec l'un de 
nos produits sympas !
XX AS, Fondateur – Lalarma Copenhague

Avant de pouvoir commencer à utiliser votre 
nouveau produit Lalarma, nous devons vous 
informer de quelques points:

ATTENTION: Lisez attentivement ce manuel et 
conservez-le pour l'avenir.

•Gestion de l'alimentation : éteignez toujours 
l'appareil avant de le nettoyer ou de le ranger pour 
éviter tout danger.
•Démontage non autorisé : évitez de démonter 
l'appareil sans autorisation appropriée pour éviter 
des dysfonctionnements et annuler la garantie.
•Lumière du soleil et température : gardez l’appareil 
à l’abri de la lumière directe du soleil et des 
températures extrêmes pour des performances 
optimales.

Comment utiliser la lampe de poche 
Lalarma :

Allumer: appuyez brièvement sur le 
bouton Lalarma.
Changer de couleur: appuyez à nouveau 
brièvement pour parcourir les 2 couleurs.
Ajuster la luminosité: appuyez 
longuement pour augmenter ou diminuer 
l'intensité.
Éteindre: appuyez à nouveau brièvement.

Chargement: utilisez uniquement le 
câble USB-C fourni ou un câble USB-C 
de marque pour le chargement.

•Sécurité incendie et batterie : évitez toute exposition 
au feu, aux vapeurs et à la fumée pour éviter les 
explosions de batterie.
•Liquide et poussière : protégez l'appareil des liquides 
et des environnements poussiéreux pour éviter tout 
dommage.
•Protection physique : évitez de faire tomber ou de 
rayer l'appareil pour maintenir sa fonctionnalité.
•Référence du manuel : lisez et conservez le manuel 
pour comprendre l'utilisation et l'entretien appropriés.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ

Légal et nul de garantie – Njord Collect ApS ne 
sera pas tenu responsable des blessures ou des 
dommages causés par une mauvaise utilisation ou 
le non-respect des directives du produit.

Dans l'UE et dans d'autres pays européens dotés 
de systèmes de collecte sélective, ce symbole sur un 
produit ou son emballage signifie qu'il ne doit pas 
être traité comme un déchet ménager. Il doit plutôt 
être déposé dans un point de collecte pour le 
recyclage des équipements électriques et 
électroniques.
Une élimination appropriée prévient les
risques environnementaux et sanitaires et
préserve les ressources naturelles.
Pour plus de détails, contactez votre mairie locale 
ou le service d'élimination des déchets.
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Svjetiljka Lalarma
Mogućnost prigušivanja i mijenjanja boja

Gumb Lalarma

Priključak za punjenje (USB - C)

Hvala što ste kupili Lalarma proizvod - Cool 
tehnologija za cool djecu sa cool roditeljima!
Uvijek koristimo naprednu tehnologiju visoke 
kvalitete.
Svi naši proizvodi izrađeni su od reciklirane plastike 
i trudimo se biti što održiviji.
“ Sve je u malim koracima ka boljem svijetu! ”

Želimo vam super iskustvo s jednim od naših cool 
proizvoda!
XX AS, osnivač – Lalarma Copenhagen

Prije nego počnete koristiti svoj novi Lalarma 
proizvod, moramo vas obavijestiti o nekoliko stvari:

OPREZ: Pažljivo pročitajte ovaj priručnik i 
sačuvajte ga za budućnost.

•Upravljanje napajanjem: Uvijek isključite uređaj prije 
čišćenja ili spremanja kako biste spriječili opasnosti.
•Neovlašteno rastavljanje: Izbjegavajte rastavljanje 
uređaja bez odgovarajućeg ovlaštenja kako biste 
spriječili kvarove i poništili jamstvo.
•Sunčeva svjetlost i temperatura: Držite uređaj dalje 
od izravne sunčeve svjetlosti i ekstremnih temperatura 
za optimalnu izvedbu.

Kako koristiti Lalarma svjetiljku:

Uključivanje: Kratko pritisnite tipku 
Lalarma.
Promjena boje: Kratko pritisnite ponovo 
za kruženje kroz 2 boje.
Podešavanje svjetline: dugo pritisnite za 
smanjivanje ili smanjivanje svjetline.
Isključivanje: Još jednom kratko pritisnite.

Punjenje: Za ponovno punjenje koristite 
samo priloženi USB-C kabel ili USB-C 
kabel marke.

•Sigurnost od požara i baterije: Spriječite izlaganje 
vatri, dimu i dimu kako biste izbjegli eksploziju 
baterije.
•Tekućina i prašina: Zaštitite uređaj od tekućina i 
prašnjavih okruženja kako biste spriječili oštećenje.
•Fizička zaštita: Izbjegavajte ispuštanje ili grebanje 
uređaja kako biste održali funkcionalnost.
•Referenca priručnika: Pročitajte i sačuvajte priručnik 
radi razumijevanja pravilne uporabe i održavanja.

ODRICANJE

Pravno i poništenje jamstva - Njord Collect ApS 
neće biti odgovoran za ozljede ili štetu uzrokovanu 
pogrešnom uporabom ili nepoštivanjem smjernica 
za proizvod.

U EU i drugim europskim zemljama s posebnim 
sustavima prikupljanja, ovaj simbol na proizvodu ili 
njegovoj ambalaži znači da se s njim ne smije 
postupati kao s kućnim otpadom. Umjesto toga, 
treba ga odnijeti na sabirno mjesto za
recikliranje električne i elektroničke opreme.
Ispravno odlaganje sprječava rizike za
okoliš i zdravlje te čuva prirodne resurse.
Za više pojedinosti obratite se lokalnom gradskom 
uredu ili komunalnoj službi.
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Svítilna Lalarma
Stmívatelné a měnící se barvy

Tlačítko Lalarma

Nabíjecí port (USB - C)

Děkujeme, že jste si zakoupili produkt Lalarma – 
skvělá technologie pro skvělé děti se skvělými 
rodiči!
Vždy používáme pokročilou technologii vysoké 
kvality.
Všechny naše produkty jsou vyrobeny z 
recyklovaného plastu a snažíme se být maximálně 
udržitelné.
„ Je to všechno o malých krůčcích k lepšímu světu! “

Přejeme vám super zážitek s jedním z našich 
skvělých produktů!
XX AS, zakladatel – Lalarma Copenhagen

Než začnete používat svůj nový produkt Lalarma, 
musíme vás informovat o několika věcech:

POZOR: Přečtěte si pozorně tento návod a 
uschovejte jej pro budoucí použití.

•Řízení spotřeby: Před čištěním nebo uložením 
zařízení vždy vypněte, abyste předešli nebezpečí.
•Neoprávněná demontáž: Vyhněte se rozebírání 
zařízení bez řádného povolení, abyste předešli 
poruchám a ztrátě záruky.
•Sluneční světlo a teplota: Chraňte zařízení před 
přímým slunečním zářením a extrémními teplotami 
pro optimální výkon.

Jak používat svítilnu Lalarma:

Zapnutí: Krátce stiskněte tlačítko 
Lalarma.
Změna barvy: Opětovným krátkým 
stisknutím můžete procházet 2 barvami.
Úprava jasu: Dlouhým stisknutím ztlumíte 
nebo snížíte.
Vypnout: Ještě jednou krátce stiskněte.

Nabíjení: K nabíjení používejte pouze 
přiložený kabel USB-C nebo značkový 
kabel USB-C.

•Požární bezpečnost a bezpečnost baterie: Chraňte 
před ohněm, výpary a kouřem, aby nedošlo k výbuchu 
baterie.
•Tekutina a prach: Chraňte zařízení před kapalinami 
a prašným prostředím, abyste zabránili poškození.
•Fyzická ochrana: Aby byla zachována funkčnost, 
zabraňte pádu nebo poškrábání zařízení.
•Odkaz na příručku: Přečtěte si a uschovejte příručku, 
abyste pochopili správné použití a údržbu.

ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI

Právní a neplatná záruka - Njord Collect ApS 
nenese odpovědnost za zranění nebo škody 
způsobené nesprávným použitím nebo nedodržením 
pokynů k produktu.

V EU a dalších evropských zemích se systémy 
tříděného sběru tento symbol na produktu nebo 
jeho obalu znamená, že by s ním nemělo být 
nakládáno jako s domovním odpadem. Místo toho 
by měl být odevzdán na sběrné místo pro recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení.
Správná likvidace zabraňuje
environmentálním a zdravotním rizikům
a šetří přírodní zdroje.
Pro více podrobností kontaktujte místní městský 
úřad nebo službu likvidace odpadu.
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